

DELBÁCSKA

BUDAPEST

Magyar Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Novisad, Kralja Petra ul. 30.
L. u. Telefonszám 21-37, éjjel 20-58. Sürgőnycim: „Délbácska“
Novisad. Póstatakarékpénztári csekszámla Zagreb: 46.692.

Novisád, 1929. május 16.
CSÜTÖRTÖK

Előfizetési ára: egy óra 40 din., három óra 120 din., fél évre 240 din., egész évre 480 din. Egyszám ára hétköznap 1.50 din., vasárnap 2 din. Külföldön egy hónapra 50 dinár.

Ma reggelre halasztották a Graf Zeppelin elindulását Amerikába

Franciaország megadta az engedélyt az ország átrepülésére

Friedrichshafenből jelentik: Miután a francia kormány kedden este közölte, hogy megengedi a Graf Zeppelin átrepülését francia területen, a léghajó startját csütörtök reggel 6 órára tűzték ki. Miután a francia kormány engedélye már kedden este megérkezett, a léghajó tulajdonképpen már tegnap reggel elindulhatott volna. A késő esti órákban azonban már nem lehetett értesíteni a matrózokat és a kötelet tartó legénységet.

Eckener dr. tegnap reggel magához kéréte a léghajó utasait és közölte, hogy Franciaországgal egyezmény áll fenn, melynek értelmében a német kereskedelmi és utasszállító léghajók és repülőgépek min-

den engedély nélkül átrepülhetnek Franciaország felett csak akkor nem, ha rádiót és fényképezőgépet visznek magukkal. Eckener dr. megemlítette, hogy ez már a harmadik eset, amikor a francia kormány az utolsó pillanatra halasztotta az engedély megadását. Ez a körülmény bizonyítja, hogy Franciaország nem nagyon szimpatizál a német repüléssel.

Tegnap délben Eckener dr. a sajtó képviselőivel közölte azt a végleges elhatározását, hogy ma reggel hat órakor indul el a Graf Zeppelin amerikai útjára. Az utasoknak azt az utasítást adták, hogy reggel fél hat órakor jelenjenek meg a léghajó csarnokában.

A zagrebi hétszemélyes tábla a Radics Punisa ügy aktáit megküldte a beogradi törvényszéknek

Elkészült az építésügyi és erdőügyi miniszteriumok átszervezéséről szóló törvényjavaslat – Kommunista szervezkedést lepleztek le Nisben

Beogradból jelentik: Radics Punisa ügyében a zagrebi hétszemélyes tábla a vizsgálatot befejezte. Zagrebben mint ismeretes Malesis Franjo és dr. Ciganovics Danilo volt országgyűlési képviselőket hallgatták ki, azonkívül az orvosokat, akik betegsége idején Radics Istvánt gyógykezelték.

A gyilkossági bűnper május 27-re kitűzött tárgyalása iránt országsszerte óriási érdeklődés nyilvánul meg. A beogradi bíróság egyik tagja kijelentette, hogy a bíróság a tárgyalással nem kíván nyilvános látványosságot nyújtani és szó sem lehet arról, hogy a tárgyalást a bíróság épületén kívül tartásuk meg. Az sem bizonyos, hogy a tárgyalásra beocsátást nyer a közönség, de ha ez meg is történik, a belépők számát előre meghatározzák.

Dr. Novakovics Radivoj, Radics Punisa védőügyvédje, a vizsgálat befejezése előtt több indítványt terjesztett a vizsgálóbíró elé. Így többek között kéri, hogy csatolják az ügy irataihoz Singer dr. bécsi orvostanár véleményét, amely szerint Radics István halálát cukorbetegségre való allergia okozta, amelynek következtében a halál bekövetkezésekor lövéstől eredő sebe már begyógyult.

A védő indítványainak sorsáról a bíróság a legközelebb dönt.

Törvényjavaslatok a miniszteriumok átszervezéséről

Az erdőügyi miniszterium átszervezéséről szóló törvényjavaslat elkészült és Radivojevics erdőügyi miniszter az új javaslatot átnyújtotta Zsivkovic Petár miniszterelnöknek. Ugyancsak elkészült az építésügyi miniszterium átszervezéséről szóló törvényjavaslat, amelyet Sztankovics építésügyi miniszter szintén a miniszterelnök elé terjesztett.

Látogatás a külügyminisztériumban

Bakarelszki beogradi bolgár követ tegnap délelőtti látogatást tett Kumanudi Koszta dr.-nál, a külügyminiszter helyettesénél. Ugyancsak meglátogatta Kumanudi dr.-t Filodor román követ és a közeli kisanant konferenciáról tárgyalt a külügyminiszter helyettesével.

Dr. Kumanudi Koszta tegnap kihallgatáson jelent meg a királyi udvarban.

Kommunista mozgolódás Nis környékén

A nisi rendőrség titkos kommunista szervezkedésnek jött nyomára. A kommunisták plakátokat és röpcédulákat terjesztettek, amelyekben a munkásokat a május elseje méltó megünneplésére buzdították. A rendőrség rajtaütött a kommunistákon, amikor a villanegyedben plakátokat ragasztottak a falakra.

Pirothban is több kommunista került rendőrkézre, de a letartóztatottak névsorát, a vizsgálat érdekében nem hozták nyilvánosságra.

A kisanant ujságírókonferencia

Az ujságírók egyesülete a tegnap délután megtartott értekezleten a kisanant ujságíróértekezlet elnökévé Pavjanicsot (Jutro), titkárává Praszicsicsot (Zagrebi Novosti), pénztárosává pedig Schweigert (Slovenec) választotta.

Borzalmas robbanás Amerikában 91 halottal

Newyorkból jelentik: Clevelandban tegnap borzalmas robbanás történt, amelynek következtében 91 ember meghalt, 40 pedig súlyos égési sebeket szenvedett. A robbanás az egyik kórház laboratóriumában történt és a nyomában támadt tűz a kórház épületét teljesen elhamvasztotta.

Borzalmas jelentek játszódtak le, amikor a haldoklókat és betegeket a tűzből kimentették és más kórházakban helyezték el. A sebesültek valóssággal elborították a kórház kertjét és jajveszékülésük messzire elhallatszott. Szentanuk elbeszélése szerint a robbanás következtében támadt gázok a szerencsétlen embereket sötétzöldre égették.

A borzalmas robbanás okát még nem sikerült megállapítani. Azt hiszik, hogy mérges gázok kiáramlása okozta. A robbanás után a laboratóriumból kiáradó gázok szagát száz jardnyi távolságra is lehetett érezni és a közelben tartózkodók közül többen elájultak.

A Lovaregylet közgyűlése

A Petar trónörökös vojvodinai lovaregylet tegnap délután 5 órakor tartotta meg az évi rendes közgyűlést, amelyen számos előkelőség jelent meg, így: Mitrovics Zsivan, Szimovics Dusan és Nikolics Milán tábornokok, Dungerezski Gyoka, Pecija-Popovics Pavle, gróf Schönborn Ferenc és mások.

A közgyűlést délután öt órakor nyitotta meg Dungerezski Gyoka elnök és rövid beszédben üdvözölte a megjelenteket. Meleg szavakban megemlékezett a földművelésügyi minisztérium osztályfőnökének elhunytáról, amit a megjelentek állva hallgattak végig. Ezután Bogdanovics Zsivorád olvasta fel a kimerítő titkári jelentést, amelyből kiderült, hogy a lovaregylet az elmúlt évben hét versenyt tartott. Tavaly az önkormányzatok részéről semmi segítyt sem kapott az egyesület, de reméli, hogy az idén nagyobb megértéssel viseltetnek az egyesülettel szemben. A lovaregylet tavalyi versenyei százezer dinár deficittel végződtek, aminek fő oka az, hogy a versenyter nagyon messze van, körülményes a megközei és így a közönség nem látogatta úgy, mint kellett volna. Az egyesületnek jelenleg 109 tagja van.

A választmányba a következőket választották be: Dungerezski Gyoko, Mitrovics tábornok, Szimovics tábornok, gróf Schönborn Ferenc, Todorovics Dragoljub, dr. Gyungerezski Gedeon, Klicin Mita, Mjroszavlyevics Koszta, Mihajlovics ezredes, Jankovics, Francuski Milán, Palanacsiki Gyoka, Pecija-Popovics Pavle, dr. Latinesics Jován, dr. Adamovics Sztevan, dr. Mocs Sándor, Königstaedtler Dusan, dr. Kalenics Radivoj, dr. Grigorjevics, dr. Maties Milán, Konyovics Dimitrije, Todorovics Sztevan ezredes, dr. Jovanovics Toma, Szlepsevics Milán, Risztics Dragoljub, dr. Pecija-Popovics Emil, Rigi Antun kapitány, Lebach Gyula, Badsek Janko és Alekszandar Petrovics. A felügyelő bizottság tagjai: dr. Sztefanovics Zsarko, dr. Petrovics Branko, Jancsekics Jovan, Novakovics Milije és Jovanovics Petar. A közgyűlés fél hat órakor ért véget.

Fontos újítások az uttörvényben

Az utak építése és karbantartása — Nem szabad kövezetvámot szedni — Noviszádon felemelik a városi pótdadót

A hivatalos lap május 13-iki számában közli az állami és önkormányzati utakról szóló törvényt, amely számos fontos intézkedéseket tartalmaz.

A Vojvodinában a következő utak vannak: az első ut: Zemun, St. Pazova, Petrovaradin, Noviszád, Vrbasz, Topola, Szubotica, Horgos, magyar határ; a második ut: Noviszád, Zsabalj, Beeskerek, Lazarevo, Suplyaje, román határ. Az önkormányzati utak három részre oszlanak: 1. tartományi, 2. községi utak és 3. vasuti állomásokhoz vezető utak, ezek között vannak: I. és II. osztályú utak. Mindezen utakat olyan állapotban kell tartani, hogy a forgalmat könnyen és a személy- és vagyonbiztonság veszélyeztetése nélkül lehessen lebonyolítani rajtuk. A tartományi utak két oldalán fákkal szegélyezett árkoknak kell lenniük.

Az utak építése és fentartása.

Az utak építésére és fentartására vonatkozólag is intézkedik a törvény. A tartományi utak építésénél a tartomány viseli a költség egytizedét, a járások pedig, amelyek az ut átmege, a másik felét. A járások aszerint viselik a költséget, amennyi előnyük van az utból. A tartományi utak fentartási költségeinek kétharmad részét a tartomány, egyharmad részét pedig a járások viselik. A tartományi költségvetés 30 százalékat mindig az utak javítására kell fordítani. Ha a tartományi ut a városokon megy keresztül és ennek megfelelően kell kövezni, akkor a különbséget a városnak kell fizetni.

Az I. osztályú utakat a községnek kell fentartani, míg a II. osztályúakat azoknak a személyeknek kell készíttetni és fentartatni, akiknek az érdekében áll.

A vasuti állomásokhoz vezető utak építési és fentartási költségeinek egyharmadát a tartomány, egyharmadát a vasutigazgatóság és egyharmadát az érdekelt járás vagy község fedezi.

A törvény megengedi azonban azt, hogy azoktól, akik inkább rongálják az utat, a hatóságok ezért külön hozzájárulást követeljenek.

A kövezetvám szedése tilos az állami és önkormányzati utakon. Ha a községnek a kövezetvám szedésére koncessziója van, akkor ennek lejártáig szedheti azt. Ha az önkormányzati utak elkészítése valami természeti akadály elhárítása következtében nagyon megrágulna, akkor a költségekhez az állam is hozzájárul.

Robot munka

Az önkormányzati utak készítéséhez és fentartásához a nép munkaerejét is fel lehet használni, ha az önkormányzatoknak nincs elég pénzüik. A robot munkára nem lehet felhasználni: a gyenge, a 18 éven aluli, az 50 éven felüli férfiakat és a nőket, ezeknek is kell azonban dolgozniuk. Ha száz dinárnál több egyenes adót fizetnek évente. Lelkészeknek, önkormányzati, állami és katonai tisztviselőknek és nyugdíjasoknak meg kell váltani a robot munkát, még pedig alap- és rangosztálybeli fizetésük háromnapos járulékalával, még pedig nemre, korra, állásra és állampolgárságra való tekintet nélkül.

A robotmunka, illetve megváltása a következő egységeken fog történni: akik kétszáz dinár állami egyenes adót fizetnek, egy napot, ötszáz dinárig két napot, kilencszáz dinárig három napot, ezerhátszáz dinárig négy napot, kétezerhátszáz dinárig hat napot, háromezeröttszáz dinárig hét napot, négyezerhátszáz dinárig nyolc napot, öt-ezerhátszáz dinárig kilenc napot, hater-hatszáz dinárig tíz napot, nyolcezer dinárig tizenegy napot, tízezer dinárig tizenkét napot és minden további háromezer dinár után

további egy napot kell dolgozni, illetve megváltani.

Az önkormányzati utak részére három egységet, a községi utak részére szintén három egységet lehet igénybe venni, vagyis aki évi kétszáz dinár állami egyenes adót fizet, azt kötelezni lehet hat napi robot munkára évenként. A kocsival és autótulajdonosoknak kocsival és autóval kell dolgozni, a kocsit három, az autót pedig hat napi napszámmal számolják.

Az átlagos napszámot minden község az év elején megállapítja. A megváltási összeget legkésőbb október 1-ig be kell fizetni, különben végrehajtás útján szedik be.

Az utak igazgatása

Az utak igazgatására külön bizottságok alakulnak járásonként. Minden járásban egy vagy több bizottság alakulhat, akik 7—20 taggal rendelkezhetnek, akiket három évre választanak meg a községek. Hogy hány tagot választanak meg az egyes községek, azt a tartományi komeszár állapítja meg. Az utbizottság választott tagjai mellé a tartományi komeszár még három tagot kinevezhet. A bizottság a maga köréből választ elöljárót. Az elöljárók a tartományi utak minden kilométerén 15—30, a tagok pedig 5—10 dinár évenkénti tiszteletdíjat kapnak, amit a tartományi komeszár állapít meg.

Az utbizottság hatásköre

Az utbizottság: 1. közreműködik a tartományi utak fentartásánál, 2. felügyeleti jogot gyakorol a községi utak építése és karbantartása felett, 3. határoz a községi utak részére nyújtandó segély ügyében, 4. közvetít a községi utaknál támadt vitáknál, 5. végrehajtja a tartományi közeg összes rendelkezéseit, 6. összeállítja a járási utak költ-

ségvetését, 7. dönt a járási utadókról és 8. elkészíti az évi zárszámadást.

A főispán felfüggesztheti az egész utbizottságot, vagy annak egyes tagjait.

A községi utak építése és javítása a község hatáskörébe tartozik. A tartományi biztos utasíthatja a községeket a községi utak sürgős javítására, de elrendelheti ezt az építészeti minisztérium is.

Atmeneti intézkedések

A tartományi utak fentartását az építészeti minisztérium, a községi utak fentartását pedig a tartományi biztos végzi.

Az építészeti minisztérium intenzív ut-építési és javítási programot dolgoz ki a tartományi utakra vonatkozólag, a tartományi biztos pedig az I. oszt. községi utakra szóló programot dolgozza ki öt évre. A programokat a folyó év végéig ki kell dolgozni, a járási utbizottságokat pedig ez év szeptember 1-ig meg kell alakítani.

Jelen törvény június 23-án lép életbe.

Az új törvény és Noviszád városa

Miután az új uttörvény számos olyan fontos intézkedést is tartalmaz, amelyek közvetlenül Noviszádot is érintik, felkerestük dr. Borota Branisláv polgármestert, aki erre vonatkozólag a következőket mondotta:

— Az új uttörvény nagyon érinti a várost is. A legfontosabb rendelkezése ránk nézve az, hogy megszünteti a kövezetvámot. A városnak eddig a kövezetvám miatt egy millió dinár évi jövedelme volt, amitől most elesik. Miután a törvény június 13-án életbe lép, attól kezdve már nem szedhetünk kövezetvámot és így a város a folyó évben fél millió dinár jövedelemtől elesik, ami pedig a költségvetésben már elő volt irányozva. A kövezetvám megszűnése következtében talán nagyobb lesz a forgalom a városban és az ezáltal keletkező jövedelemtöbblet lefedezheti a kövezetvám megszűnése által előállott hiányt.

— Az új törvény ezenkívül sok terhet is ró a városra, így tehát valószínű, hogy az elvesztett jövedelem, továbbá a megnagyobbodott kiadások miatt a pótdadót fel kell emelni.

Magyarországi származású kommunisták utleveleket hamisítottak Bécsben, hogy megszervezzék a kommunista propagandát Magyarországon

A bécsi kommunisták állandó összeköttetést tartottak fenn Kun Bélával

Bécsi jelentés alapján tegnapi számunkban megírtuk, hogy a bécsi rendőrség magyarországi származású kommunistáknál házkutatást tartott és több kommunistát letartóztatott. A letartóztatásokról kiadott jelentés megállapítja, hogy a kommunista csoport elfogatása alkalmával kézrekerült anyagból kimutatható, hogy a kommunisták közvetlen összeköttetésben állottak Kun Bélával. A legközelebbi céljuk az lett volna, hogy a Magyarországon Kun Béla ügyében működő kommunistákat Bécsen át Moszkvába vigyék, ahol a küszöbönálló kongresszuson személyesen tettek volna jelentést tevékenységükről.

Ezt a célt szolgálták volna a hamisított utlevelek is. Ezeket azokban a szobákban állították elő, amelyeket néhány hónappal ezelőtt egy orvos özvegyétől béreltek, ugynevezett „műszaki iroda” céljaira. Az iroda szervezete emlékeztet arra az irodára, amely annakidején azt a célt szolgáltatta, hogy Kun Béla bécsi tartózkodását leleplezze. Az iro-

dában naponta találkoztak a letartóztatott kommunisták, több órán át tartózkodtak a helyiségben és nagykiterjedésű levelezést folytattak.

A Neue Freie Presse szerint a kedden letartóztatott négy ember Magyarországon született és magyar állampolgár, azonban hosszú idő óta távol élnek Magyarországtól és Oroszországban tartózkodtak. A tél vége felé érkeztek Bécsbe, ahonnan több utazást tettek. A lap szerint még nem állapították meg azt, hogy Ausztria ellen is szöttek volna összeesküvést.

A Reichspost szerint a propaganda vezetője az annakidején Középnémetországban folytatott kommunista zavargások főagítatorainak és rendezőinek egyike. Az ott teljesített szolgálatai jutalmazásul biztárrá a magyarországi propaganda megszervezését. A Neues Wiener Journal ismerteti a letartóztatott kommunisták székhelyét. Az ugynevezett „iroda”, egy nagy bérház félmeletén van, a lakás egy orvos özvegyé. Több hónappal ezelőtt bérelte ki a lakást, egy férfi, aki magát Mayernek nevezte. A gyakori látogatások, amelyeket a szoba bér-
lője fogadott nem tűnt fel különösebben,

PAPP sorsjegye aranynál **KAP**

mert az özvegy fia fogtechnikus és így a lakásban számos ember járt ki és be. A lakás tulajdonosnének sejtelve sem volt arról, hogy az irodában kommunista üzelmeket folytatnak.

A letartóztatott kommunisták a rendőrségen a szokott kommunista taktikát követik. Semmit sem ismernek be és minden kérdésre azzal válaszolnak, hogy semmit sem tudnak a dologról. Elfogadható indokolását azonban egyik sem tudja adni annak, hogy miért tartózkodik Bécsben és, hogy rendes foglalkozása lenne. A lefoglalt feljegyzésekből és röpiratokból kétségkívül megállapítható, hogy az állítólagos tehnikai iroda relé-állomás volt. Ezen keresztül tartották fenn az összeköttetést a magyarországi pártszervezet és a moszkvai központ között.

A házkutatás során egy vaskazettára bukkantak, amelyben több levelet találtak. Igen sok aktuális jelentőségű irás van közöttük. A lefoglalt adatokból nyilvánvaló, hogy a kommunista központ eddigi munkálkodása még csak a kezdet-kezete volt. A nagyobb propagandát akkor fejtették volna ki, ha Bécsben biztos talajt éreztek volna a lábuk alatt.

Budapesti jelentés szerint a főkapitányság politikai osztályának egyik tisztviselőjét Bécsbe küldték, hogy segítsen megállapítani az elfogott kommunista agitátorok személyazonosságát. Az elfogottak közül ugyanis többen voltak már a budapesti rendőrség őrizetében és a magyarországi kommunin alatt jelentős szerepet tölthettek be.

Ujabb bécsi jelentés szerint tegnap délig a letartóztatott kommunisták száma 8-ra szaporodott. Hat férfit és két nőt vettek eddig őrizetbe, de egyikükről sem tudják, hogy voltaképpen kicsodák, mert nevüket nem hajlandók elárulni. A lefoglalt iratok és levelek legnagyobb része magyar nyelven íródott.

A letartóztatottak: Krejesi Ágoston dr., Müller Hermann, Müller Ernő, Hesky Róza és négy eddig ismeretlen társuk.

Nagy ünnepélyességgel fogadták Budapestben az oszjeki Kuhac dalárdát

Budapestről jelentik: Az oszjeki Kuhac dalárda, amely ma a Zeneművészeti Főiskolában hangversenyezni fog tegnap este érkezett meg a keleti pályaudvarra. Fogadtatásukra a pályaudvaron megjelent a MAV Visszhang dalárda, a zenekar és hatalmas néptömeg. Az Országos Magyar Dalosszövetség nevében Pillis alelnök üdvözölte a vendégeket, akiknek nevében Schusztler Jovan köszöntötte meg a váratlan fogadtatást. A vendégek ezután a zenekar hangjai mellett szállodájukba vonultak, este pedig diszvasorát rendeztek tiszteletükre.

A Kuhac dalárda mai hangversenyét a budapesti rádióleadó is közvetíti.

A határtalan termelőképesség kihasználása a jólét hatalmas fellendülését fogja eredményezni Amerikában

Washingtonból jelentik: Hoover elnök és az amerikai gazdasági élet számos vezetőegyenlése, köztük Owen Young jelentést írtak alá az Egyesült Államok legutóbbi gazdasági eseményeiről. A jelentés szerint Amerikában csak most kezdték meg a gazdasági lehetőségek kiaknázását. Az ország csaknem kimeríthetetlen felvevő és határtalan termelőképességének olyan jólétet kell előidéznie, amelynek a mostani csak előjátéka. A jelentés ezután részletesen ismerteti az utóbbi években elért gazdasági és technikai haladást.

Ujítsa meg!
előfizetését ●

Két évi fegyházra ítélte a bíróság Radovánovics Petár volt zsabalyi gabonakereskedőt

Csalás büntetésében mondotta ki bűnösnek az egykor gazdag kereskedőt és földbirtokost

A noviszádi törvényszék büntetőtanácsa tegnap folytatta a tárgyalást a milliós sikasztással vádolt Radovánovics Petár volt zsabalyi gabonakereskedő ellen. A legutóbbi tárgyaláson dr. Milutinovics Arzén védőügyvéd azt kérte, hogy halassza el a bíróság a tárgyalást a bizonyítás kiegészítése céljából.

A tegnapi tárgyaláson a bíróság ismertette a beérkezett iratokat, majd a bizonyítási eljárás befejezése után dr. Milutinovics Arzén mondta el kiválóan felépített védőbeszédét, amelyben rámutatott arra, hogy Radovánovics Petár a szerencsétlen üzletkötések áldozata volt. A gazdag kereskedő és földbirtokos minden vagyonát elvesztette a spekulációkon, amelyek azonban teljesen jóhiszeműek voltak. Radovánovics Petár nem bűnös szándékkal kötötte meg az üz-

letet. Az ügy nem is tartozna a büntető, hanem rendes polgári bíróság elé és ezért védenye felmentését kérte.

Dr. Antonijevics Dusán államügyész ezzel szemben fentartotta a csalás vádját és marasztaló ítéletet kért.

A bíróság ezután tanácskozássra vonult vissza, majd ezután Levakovics Matija tanácselnök kihirdette az ítéletet. A bíróság csalás büntetésében találta bűnösnek a vádlottat és ezért

két évi fegyházra ítélte.

Az ügyész felelbezt az ítélet ellen, mert enyhének találta a büntetést, felelbeztést jelentettek be azonban dr. Milutinovics Arzén védő és Radovánovics Petár is, a bűnösség kimondása miatt.

A francia sajtó azt tanácsolja, hogy a jóvátételi szakértőbizottság halassza el döntését az angol és belga választások utáni időpontra

Egyik delegáció sem akarja magárávallalni a felelősséget az esetleges sikertelenségért

Párisból jelentik: A reggeli lapok megerősítik azt a híradást, hogy Stamp 24 órai tartózkodásra Londonba utazott, hogy mint tudni vélik, tanácskozással folytasson kormányával a jóvátételi szakértők munkájáról szóló jelentés néhány részlete ügyében. A lapok közlése szerint még a mai nap folyamán megkapják a kiküldötték előzetes felülvizsgálás céljából ezt a jelentést.

A Matin szerint nem valószínű, hogy amennyiben egyhangú és egyöntetű szöveget fogadnak el, ezt a szöveget Franciaország, Olaszország és Belgium nem fogadná el. A legutóbbi lap annak a véleményének ad kifejezést, hogy egybehangzóan a szakértőtervezet felfogásával jobb lenne, ha a végleges döntést, az angol és belga vá-

lasztások utáni időpontra halasztanák el.

Az Excelsior úgy tudja, hogy Piermont Morgan amerikai delegátus, a jövő hét elején okvetlenül hazautazik Amerikába, akár végez addig a szakértőbizottság, akár nem. A lap tudósítója Schacht dr. környezetéből olyan értesülést szerzett, hogy a német fenntartások nem érintik semmiben a feltételekhez nem kötött törlesztések kommercializálásának lehetőségét.

A lap ennek ellenére nem sok reményt fűz a végleges megegyezéshez, mert Anglia és Belgium hajthatatlanul ragaszkodnak álláspontjukhoz. Azt hiszi, hogy a tárgyalások jelenlegi állapotában egyik delegáció sem akarja magára vállalni a felelősséget, az esetleges sikertelenségért.

Csehszlovákia háboru esetén 1,700.000 embert állít fegyverbe

Berlinből jelentik, hogy a könyvpiacra K. Urban tollából érdekes könyv jelent meg, a csehszlovák hadseregről. A szerző többek között kimutatja, hogy a csehszlovák kormány az állami költségvetés egyötödét 1.475 millió cseh koronát fordít katonai kiadásokra. A hadsereg békelelétszáma

170.000 fő és háboru esetén Csehszlovákia 1.700.000 embert tud fegyverbe állítani. A csehszlovák állampolgároknak 17 éves koruktól 60-ik életévükig kell szolgálatot teljesíteni a katonai szervezeteknél és katonailag szervezték meg a csendőrséget, rendőrséget és a pénzügyőrséget is.

Tovább folyik a nyomozás a nisi hullacsomag ügyében

A beograd—nisi személyvonat megsemmisített hullapoggyászának ügyét továbbra is titokzatos homály fedi. Kétszáznál több bejelentés történt a beogradi rendőrségnél, amelyekben nyomtalanul eltűnt férfiak után kutattak a hozzátartozók, de eddig egyetlen olyan pozitív adat sem merült fel, amelyből a meggyilkolt, vagy a gyilkos személyazonosságára következtetni lehetne.

A beogradi rendőrség véleménye szerint egészen bizonyos, hogy a borzalmas gyilkosságot Beogradban, vagy a főváros közvetlen közelében követték el, mert a gyilkosság idején uralkodó nagy hőségben a hulla erjedéstől mentesen, tehát közvetlen a gyilkosság elkövetése után került a vasúti kocsiba.

A nyomozás továbbra is a legnagyobb erővel folyik és a beogradi nyomozó hatóságok valamennyi bejelentés ügyében lefolytatják a vizsgálatot.

Az ügyész felelbezt az ítélet ellen, mert enyhének találta a büntetést, felelbeztést jelentettek be azonban dr. Milutinovics Arzén védő és Radovánovics Petár is, a bűnösség kimondása miatt.

Felszámol egy szombori szövetkezet. A gazdasági krízisnek a Hitelbank, Iparbank, Bácska nyomda, Gazdák s a Mezőgazdasági és Kereskedelmi rt. után újabb áldozata van Szomborban. A már évtizedek óta működő szombori Butoripari Árucsernok Szövetkezet mondotta ki felszámolását legújabb

s a törvényszék a felszámolókat is kirendelte. A szövetkezet a szombori butoripari szövetkezet elsődrendű készítményeit hozta forgalomba, de a pénztelenség folytán beállott rossz üzletmenet miatt működését tovább biztosítani nem lehetett.

Továbbra is zivataros esőt jósol a budapesti meteorológiai intézet

A budapesti meteorológiai intézet je-lenti: Az időjárás helyzetében nincs lényeges változás. Az északnyugati depresszió centruma Skócia felett van, a délnyugati maximum magva pedig Északspanyolország felett tartózkodik. Europa nyugati részén az oceáni légáramlás hatása alatt az idő hűvösebb, a Balkánon a depresszióval kapcsolatban zivataros esők voltak.

Magyarországon az utóbbi 24 órában is bőven voltak zivataros esők. A nagykitér-jedési eső-zona most már keletre húzódott, úgyhogy a Dunántul nyugati részén az eső megszűnt, viszont a tiszántuli részeken ki-terjedkedett. A csapadék itt, valamint a Duna-Tisza között általában a tíz milli-métert meghaladta. Erős zivatar volt tegnap este Budapesten 20 milliméteres csapadék-kal. Rendkívüli záport jelentettek Téglásról, Hajdu megyéből, ahol egy óra leforgásán be-lül 88 milliméteres csapadék esett. Buda-pesten tegnap délben 23 fok Celsius volt a hőmérséklet. Időjárás: Továbbra is ziva-taros esők várhatók, némi hősüllyedéssel.

Főhuzás minden nap junius 6-ig. Sorjegyek kaphatók a fő-elárusítónál **LUSTIG LAJOS** banküzletében, Novisád

Rádió-műsor

Csütörtök, május 16

Beograd. 11.20: és 11.45: Vizállásjelen-tés. 12: Pontos időjelzés. 12.10: Gramofón-hangverseny. 12.30: Tözsdejelentések. 12.45: Gramofónhangverseny. 13.15: Ujsághírek. 20 Felolvasás Leonid Andrejev novelláiból. 20.25: A rádió kvartett hangversenye. 21.25: Ujsághírek. 21.35: Dimitrijevic Jelena fel-olvasása. 22.05: Rádió jazz-hangverseny.

Zagreb. 13.15: Gramofónzene. 19.30: A cseh filharmónikus társaság hangverse-nyének közvetítése Prágából. 21.40: Szóra-koztató zene.

Bécs. 11: Délelőtti hangverseny. 16.00: 17.20: Zeneóra az ifjuság részére. 20.05: A bécsi nő. Hangulatkép. Utána: Esti hang-verseny.

Budapest. 9.15: A m. kir. 1. honvéd-gyalogezred zenekarának hangversenye. 12: Déli harangszó. 13: Pontos időjelzés. 14.30: Hírek. 16: Rádió Szabad Egyetem. 17.10: A m. kir. földmívelésügyi minisztérium rádió előadássorozata. Németh József kertészeti főfelügyelő: „A víz és az öntözés fontossága a zöldségtermelésben”. 17.40: 36-ik Rácz Laci és cigányzenekarának hangversenye. 20: Az oszjeki „Kuhac” Horvát Dal- és Zeneegyesület hangversenye a Zeneműve-szeti Főiskola nagyterméből. Vezényel Lav Mirski zeneigazgató. 21.45: Kálmán Mária hegedűművész nő hangversenye. 22.15: Pon-tos időjelzés, időjárásjelentés és hírek. Majd gramofónhangverseny.

Berlin. 15.30: Megemlékezés a régi Ber-linről. 16.30: Kamarazene. 20: Haendel: „Syl-ome” című oratóriumának közvetítése. Utá-na tánczene.

Kassa. 12.15: Szalózenekari hangver-seny. 17.10: Délutáni hangverseny. 20: Esti harangszó közvetítése a kassai dómból. Utá-na. A. Hnatkova hangversenye. 20.45: Tán-czene közvetítése.

München. 12.55: Déli hangverseny. 17.30 Délutáni hangverseny. 21.30: Vidám dalok lantkísérettel.

Prága. 11: Gramofónzene. 12.30: Déli hangverseny. 16.30: Délutáni hangverseny. 20.30: Szlavko Popov bolgár hegedűművész hangversenyének közvetítése. 21.40: Ünnepi hangverseny a prágai mezőgazdasági kiállít-ás alkalmából.

DESZKÁK, LÉCEK, TÖLGYFAOSZ-LOPOK és egyéb **ÉPÜLETANYAG** legkedvezőbbben beszerezhető LUSTIG LAJOS fatelepén, Novisád Temeiní ut. = csatornán túl



1929. május 16. Csütörtök

Rom. kat.: Nepomuki János. Protestáns Mózes. Gör. kel. (máj. 3) Timot. A nap kel 4 óra 3 perccor, nyugszik 7 órakor.

Időjárás: Nagyjórészt borús idő volt, az északi részeken esővel.

Időjárás: Változékony, helyenként bo-rús és esős idő várható, hőmérséklet válto-zás nélkül. Noviszádon borús idő és eset-leg gyenge eső mellett a hőmérséklet 13 fok és 20 fok között váltakozik.

— Az országos Vöröskereszt Egyesü-let noviszádi vezetősége f. hó 16-án, esü-törtökön délelőtt 9 órai kezdettel közgyü-lést tart, melyen a vajdasági vöröskereszt egyesületi körök képviselőileg vesznek részt. A tárgysorozat kiemelkedőbb pontja a noviszádi vöröskereszt otthon épületének felépítése tárgyában hozandó döntés. Ugyan csak jelentős pontját képezi a tárgysoro-zatnak az ifjuság nyári üdülőtelepének meg-beszélése és létesítése. Kirándulások és nya-ralások keresztülvitele. A program legfon-tosabb pontja a vöröskereszt otthon épi-tése általános érdeklődésre tarthat számot. Felépültével városunk ismét egy impozáns középülettel gazdagodik.

— Belajcsics Vladimír a Munkástözsde elnöke. A szociálpolitikai miniszter tegnap Noviszádra érkezett rendeltével Belajcsics Vladimír törvényeségi elnököt a noviszádi Munkásbörze elnökévé nevezte ki. Ez az intézkedés első jele a Munkásbörze átszer-vezésének. A börze igazgatóságában a jövő-ben a Kereskedelmi és Iparkamara, a kerüle-ti betegsegélyző és a Munkáskamara két-két tagja kap helyet.

— Bélyeggyűjtők figyelmébe. Neszmélyi Izsó, az Olimpia bár karmestere a Zagreb-ben megjelenő „Jugoslavische Filatelistische Zentrale” című folyóirat megbízottja Novi-szádon tartózkodik és Tóth Kálmán ucca 12. számú lakásán vagy délután 4—6 óra között az Elit kávéházban szívesen áll az érdeklődők rendelkezésére.

— A vojvodinai tüzoltószövetség köz-gyűlése. A vojvodinai tüzoltószövetség, mely Bácska és Baranya összes tüzoltóegyesü-leteit egyesíti magában ezévi rendes köz-gyűlést Apatinban, junius hó 28-án tartja meg. A közgyűlésre vonatkozó ügyeket, va-lamint a tárgysorozatot hétfőn egy Verbá-szon tartandó megbeszélésen tárgyalják.

— Aki csak egyszer evett Jadran ke-nyeret, az nem fogad el mást.

Csak egyszer próbálja, csak egyetlen egyszer, rájön, hogy DESZÁNKA legkitűnőbb arcszer

— A Habimah Noviszádon. A „Habi-mah” zsidó színtársulat megérkezett Novi-szádra, Francos igazgató vezetésével. A tár-sulat csupa kiváló erőből áll, közöttük Jungwirth Leopold, a közkedvelt énekes és Glückmann Lore a nagytehetségű szubrette. A társulat csak négy napig marad Noviszá-don és teljesen új műsort mutat be. Első előadását tegnap este tartotta meg a Szloboda nagytermében és az „Operakirály” cí-mű négyfelvonásos pompás játékot adta elő. Ma este a „Rabbi álma” című darab van műsoron, amely Newyorkban és Varsóban óriási sikereket ért el. A főszere-pekett Jungwirth Leopold, Glückmann Laura és Nachbar Dolly alakítják. Szombaton este a „Vigözvegy” című nagyhatású komédiát fogják bemutatni.

— Fürdő-trikó, fürdősapka, fürdőcipő, a legjobb minőségben és a legnagyobb vá-lasztékban Klein Jenőnél, Noviszád, Veliki Beeskerek és Szentá.

— Olvasóink figyelmét felhívjuk a mai számunkhoz mellékelt jól ismert Humanik cipő árjegyzék mellékletére.

— A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” ke-serűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irá-nyuló vértőlulások ellensúlyozhatók. Gyomor és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az ülő életmód kö-vetkeztében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűser-üzletekben.

— Németországban ismét több vörös frontarcos szervezetet oszlattak fel. Ber-linből jelentik: Az anhalti állami miniszte-rum szintén feloszlatta a vörös frontarcos szövetséget, amely a közel jövőben Dessau-ban szándékozott megtartani birodalmi kongresszusát. Az oldenburgi állami miniszte-rum az oldenburgi szabad állam területén május 14-től kezdődő hatállyal betiltotta a vörös frontarcos szövetség és a vörös if-jusági frontarcos szövetség működését. A szövetség vagyonát lefoglalták a kincstár számára.

— Hölgyek, urak. Mielőtt fürdődresszt vennének, nézzék meg a valódi amerikai „Janzen” dresszeket. Egyedárusító Fuchs divatüzlet, Kralja Petra 30.

— A budapesti itélőtábla leszállította a sikkasztás miatt elítélt Szász Elek volt rend-örkapitány büntetését. Budapestről jelentik: Az itélőtábla tegnap hirdette ki ítéletét a sikkasztással és okirathamisítással vádolt Szász Elek volt rendörkapitány bűnügyében. A bíróság a vádlottat felmentette a többrend-beli sikkasztás vádjá alól, egyrendbeli foly-tatólagosan elkövetett sikkasztásban mon-dotta ki bűnösnek és ezért 2 és fél évi börtönbüntetésre ítélte. Az előzetes letartóztatással 2 évet, 2 hónapot és 24 napot kitöl-töttnek vett a bíróság, egyben elrendelte Szász Elek szabadlábrahelyezését. A felek fellebbeztek.

— Olesó és jó butorok Hemler butor-áruházában kaphatók.

— Kolerajárvány pusztít Kalkuttában. Londonból jelentik: Kalkuttai jelentés alap-ján közli a Daily Telegraph, hogy ott az el-múlt héten 173 ember halt meg kolerában. A megelőző héten a halálesetek száma 159 volt. A hatóságok azt hiszik, hogy a jár-vány most csökkenni fog.

— Minden este, de különösen akkor, ha napközben forróságot érez, kenje be egész testét Algával, mert ez új erőt ad, ele-jét veszi sok súlyos megbetegedésnek. Az Algá erősít. Gyógyszertárakban és drogériákban kapható, üvege 16 dinár.

— Szüllő Géza újabb memorandumot intézett a Népszövetséghez. Londonból je-lentik: Szüllő Géza, a csehszlovákiai magy-ar szövetség elnöke újabb beadványt in-tézt a Népszövetséghez, amelyben állandó népszövetségi kisebbségi bizottság felál-lítását javasolja.

— Hibátlan női selyem nadrág 22 dinár Klein Jenőnél, Noviszád, Jevrejszka ulica.

— Az utszéli keresztre akasztotta fel magát. Vasárnap délelőtt Méder Frigyes verbászi lakos Kulán, a cservenkai ország-út mellett álló fészületre akasztotta fel ma-gát. Mire tettét észrevették a szerencsét-len emberen már nem lehetett segíteni. Tet-tét anyagi gondok miatt követte el. Teme-tése kedden délután volt.

— A nagyvárosok uccái lármaja lénye-gesen megrövidíti az emberi életet. London-ból jelentik: Az egyik északi külváros tisztí főorvosa hivatalosan megállapította, hogy az elmúlt héten kerületében 82 személy halt meg szivbajban. Ezt a magas számot főleg a modern közlekedésnek tulajdonítja. Hozzá-teszi, hogy a szivbajban és reumában szen-vedő emberek életét a nagyvárosok uccái lármaja lényegesen megrövidíti.

SULYOK - FEST - TISZTIT

Minta után pontosan festek. - Selyemruhák festése, vagy tisztítása 24 óra alatt. - Pliissirozást vállalok. - Feltűnő olcsó árak. - Futoska utca 12.

— Harnincháromezer lakosa van Szombor városnak. Szomborból jelentik: Ugy látzik Noviszád példáján felbuzdulva, Szomborban is népszámlálást tartott a városi hatóság. Természetesen az összeírás nem számlálólapok útján s megfelelő büntető rendelkezések igénybevételével történt, hanem az összeírást rövid uton a rendőrlégénység végezte. Mi volt a hatóság célja ezzel az összeírással, nem tudni. Az összeírás szerint a város lakosságának száma 33.121, vagyis 1755 lélekkel több mint 1920-ban. Ez a szám mindenesetre jellemző a városnak már évtizedek óta tartó stagnálására. A nemzetiség szerinti megoszlás a következő: szerb 14.715, bunyevác 9363, szlovén 213, magyar 4401, német 2713, zsidó 1167, bolgár 31, román 25, orosz 211, cigány 205, olasz 14, cseh 48, s egyéb 15. A magyarok száma 1920 óta 567, a németeké 123 lélekkel csökkent, az 1910. évi adatok szerint pedig a magyarság száma 50 százalékkal több volt, mint ma. Vallási tekintetben a római katolikusok abszolút többséget alkotnak. Számuk 16.771, míg a pravoszlávoké 1167, a protestánsoké 102, a görög katolikusoké 29, a muzulmánoké 245. Egyéb felekezethez tartozók 51 hívő. Az összeírás nem szakzerűen végeztetvén, az összeírás teljesen pontos nem lehet, de azért csaknem bizonyos, hogy a lakosság száma a 35 ezer lelket az 1930. évi népszámláláskor sem fogja elérni.

APOLLO május 15

KARRIER

IVAN MOŽUHIN

legujabb filmje 7 felvonásban

Pókháló

Regény

Ira Csathó Kálmán

(61)

Irén ily módon hosszú ideig hősnője volt egy szabályszerű szerelmi regénynek, amelynek megvolt a maga bonyodalma, hullámzása és végső kifejlése. Reményt nyújtott, visszautasított, összeveszett és kibékült Benjáminnal anélkül, hogy ő maga tudott volna róla s legfeljebb annyit látott, az egészről, hogy a rokonszenves, kedves okos ember sokszor ideges, néha tartózkodóbb, máskor barátságosabb hozzá. Mindebből azt következtette, hogy talán mégis igazuk van azoknak, akik azt állítják, hogy Benjámin szerelmes belé.

Irén nem volt erről meggyőződve, amit pedig körülötte mindenki világosan látott, míg viszont Benjámin abban a hitben élt, hogy érzelmeiről magán Irénen kívül senki sem sejt semmit, ő azonban tisztában van mindennel. Ezért is mérlegelte a lány minden szavát és cselekedetét annyira pontosan.

Ez a képzelt szerelmi regény közeledett most végső boldog kifejléséhez, mikor megtudta, hogy Balog eltűnt az utjából és szentül hitte, hogy a gyűlölt vetélytárs bukása egyedül az ő kitaró hűségének és szerelmes ostromának a következménye.

Ebben a hangulatban valóságos groteszk parodiaként hatott rá az a bizalmas panasz, amellyel Marischell kisasszony kiöntötte előtte a bánatát, mikor felépülve betegségéből, amelybe a Fonyódy-féle eltitkolt botrány ejtette, egy heti távollét után először jelent meg az iskolában. Hogy ez a hervadt teremtés és az a komédiás...! — ó Istenem!... Harcba szállt a lelkében feláradó természetudóssal, aki mintha azt



ZARLATOK

Szerda, május 15

A DINAR ARFOLYAMA

Budapest 9.99—10.05, London 276, Prága 59.15—59.55, Berlin 7.39—7.41, Trieszt 33.58—33.61, Bécs 12.44—12.50.

BEOGRADI TÖZSDE

London 276.47, Páris 223.38, Newyork 56.89, Genf 1097.40, Milánó 298.97, Prága 168.73, Berlin 13.515, Bécs 8.0112, Bukarest 34.17, Budapest 993.51, Brüsszel 7.9164, Narodna Banka 7600, Izvozna Banka 955, 7 százalékos kölesön 85.5, Ratna Steta 405—

ZORICHI TÖZSDE

Beograd 9.125, Budapest 90.515, Páris 20.29, London 25.1875, Newyork 519.25, Milánó 27.185, Brüsszel 72.10, Madrid 73.80, Amsterdam 208.80, Berlin 123.22, Stockholm 138.75, Bécs 72.975, Kopenhága 138.45, Oslo 138.40, Szófia 3.75, Prága 15.365, Varso 58.25, Athén 6.725, Konstantinápoly 252, Bukarest 3.08, Helsingfors 13.08.

BUDAPESTI HATÁRIDŐS TERMENYTÖZSDE.

Irányzat: Lanyha. Forgalom: Élénk. Buza májusra 23.49—23.50, októberre 25.34—25.35, 1930. márciusára 27.14—27.15. Rozs májusra 20.15—20.25, októberre 22.38—22.39, 1930. márciusára 23.95—23.97. Tengeri májusra 26.14—26.16, júliusra 27—27.02.

CHIKAGOI TERMENYTÖZSDE

Buza: Alig tartott. Májusra 105 háromnyolcad, júliusra 109, szeptemberre 112 hétnyolcad, decemberre 117 ötnyolcad. Tengeri: Alig tartott. Májusra 85.75, júliusra 88.75, szeptemberre 90.75, decemberre 84 ötnyolcad. Zab: Tartott. Májusra 47.25, júliusra 45, szeptemberre 43.75. Rozs: Alig tartott. Májusra 87.75, júliusra 88.75, szeptemberre 91 ötnyolcad.

temberre 91 ötnyolcad.

WINNIPEG

Irányzat: Alig tartott. Májusra 114, júliusra 115 hétnyolcad, októberre 116. Zab májusra 89.25, júliusra 90 ötnyolcad.

BUENOS AYRES

Buza májusra 8.70, júliusra 9.03. Tengeri májusra 7.78, júliusra 7. Zab 7.62.

ROSARIO

Irányzat: Tartott. Buza májusra 8.75. Tengeri májusra 7.45.

Noviszádi terményüzede

(Hivatalos jegyzések)

Buza, bácskai 79—80 kg-os, k. d. kötés 235—237.50, felső bácskai k. dupl. kötés — — —, bácskai Tisza 79—80 kilogr. d. k. kötés 237.50—242.50 bánáti 79—80 kg-os k. dupl. kötés 232.50—235, szerémi, 79—80 kg-os k. dupl. 237.50—240. Arpa, bácskai 65 kg. k. d. kötés — — — dinár, bácskai tavaszi, 68—69 kg-os k. d. kötés — — — — — 63—64 kg-os k. d. kötés Baranyai tavaszi 71—72 kg-os k. d. — — — Zab, bácskai kassza dupl. kötés 230—235, bánáti kassza duplikát kötés — — — szerémi k. duplikát kötés — — — — — szlovéniai k. duplikát kötés — — — — — dinár. Rozs, bácskai, k. d. — — — — —. Tengeri: bácskai kassa dupl. 247.50—250, szerémi. VI. k. dupl. kötés 252.50—255 din., bánáti k. dupl. kötés 245—247.50 dinár. Buzaliszti bácskai gg és g duplikát k. kötés 335—345 bácskai 2 sz. kenyérliszt d. k. kötés 315—325, bácskai 5. sz. kenyérliszt d. k. kötés 295—305, bácskai 6 számú kenyérliszt k. d. 285—295 d., bácskai 7. sz. kenyérliszt k. d. 275—285 d., bácskai 8 sz. takarmányl. k. d. 200—210 dinár. Buzakorpa bácskai, jutásák dupl. k. 175—177.50, szerémi j.-zsákban, d. k. 175—177.50 bánáti, jutásákban dupl. kassza kötés 170—175 din. Bab, bácskai, kassza duplikát kötés — — — din. Burgonya, fehér szlovéniai k. d. kötés — — — Disznózsír netto hordó — din.

Irányzat: változatlan.

Forgalom: 29 vag. buza, — bab, — zab, 17 tengeri, 3 liszt, — széna, 2 korpa — árpa, és exek. — kukorica.

akarta volna mondani, hogy mindez egy és ugyanaz az élettani megnyilvánulás és ahogyan a hangya és hangya között nincs különbség semmi, éppen úgy nincs különbség Marischell kisasszony és... Nem! Ostobaság! Benjámin Sándor ilyen pillanatokban elátkozta a saját mesteriségét és vágyva vágyott rá, vajha ne lenne annyira tisztában a természet titkaival, hogy a szerelmes költői szépségében való hitét ne zavarná a józan tudományos világszemlélet, amelytől nem bír szabadulni.

Azokat a tréfákat, amelyeket olyan gyakran mondott el régebben a nőkről és a szerelemtől s amelyek most mind felöltöttek az eszében, erőszakkal odázta el magától, mert hinni akarta, hogy az, amit Irén iránt érez, nem hasonlítható senki másnak semmiféle érzéséhez. Aminthogy Irén sem hasonlít senkihez, egyetlen és egyedül való és éppen ezért nem vonható semmi általános érvényű igazság alá, amelyek más nőkről szólnak... Hinni akarta ezt a józan természetbúvár minden meggyőződése ellenére, hinni akarta és hitte is, olyan hittel, amely becsületére vált volna akármelyik romantikus trubadurnak. És Benjámin Sándor, a legszebb reményekre jogosító fiatal bogarász, a modern rovar-élettani kutatások kitűnő és a legtekintélyesebb európai körökben is elismert uttörője, boldog volt ebben a mámoros poétáknak való hitében és nem szégyenkezett emiatt a boldogság miatt önmaga előtt egy pillanatig sem....

Az volt a terve, hogy megvárja az iskolai év végét, a vizsgákat és a diplomakiosztást és akkor majd világos szavakkal is elmondja a leánynak, amit az már ugyanis tud s amire — erről szilárdan meg volt győződve — Balog kikoszorúzásával már választ is adott.

Addig is sűrűn járt a házhoz, sőt újabban már azt is meg merete tenni, hogy délből az intézetből hazakisérgette Irént, aki

egyetlen egyszer sem emelt ellene kifogást, sőt láthatólag örült neki.

Benjámin különben ezeken a hazafelé való sétákon egy kissé szótlanabb volt, mint máskor. Néha minden látszólagos ok nélkül hirtelen félbehagyta a legérdekesebb témákat is mintegy hitét veszítve, hogy az éféle Irént érdekelheti s ilyenkor pár percig némán maga elé meredve lépkedett a leány mellett, mintha azon tündödnék, nem az lenne-e a legokosabb, ha minden áttekinthetetlen félretéve, arról kezdene beszélni, ami a legszebb és legnagyobb dolog ezen a világon és ami egyedül érdekli ebben a pillanatban mindkettőjüket.

Irén azonban ilyenkor vagy visszatért az elhagyott tárgyra vagy valami újat kezd sohasem mondott egyetlen olyan szót sem, amibe a vallomást bele lehetett volna kapcsolni, vagy éppen, amit biztatásnak lehetett volna venni.

Benjámin ez sem kedvetlenítette el, mert úgy magyarázta magában a leány tartózkodását és azt a fáradt melankóliát is, amit újabban észrevett a kedélyén, hogy ez a szűzi szeméremből fakad és természetes kísérője a nagy életváltozást megelőző aggodalomnak.

Pedig a leány éppen ezekben a napokban élte át élete legnagyobb válságát anélkül, hogy töprengését bárkivel is megosztotta volna.

A csalódása sokkal nagyobb és mélyebb volt, semhogy újabb szerelemre gondolni is tudott volna, viszont Benjámin társaságában annyira mégis visszatért az önbizalma, hogy a jövőjét ne tartsa teljesen elveszítettnek.

(Folyt. köv.)

A kövér soványodik,
A sovány hizik,
Ha a JADRAW kenyérben bizik

ÁLLAMI OSZTÁLYSORSJÁTÉK

Teljes sorsolási táblázat a tegnapi húzásról

Teljes kimutatás! A 17. kör V. osztályában 1929. május hó 15-én kihuzott sorsjegyekről (Sajtóhibákért felelősséget nem vállalunk). Az állami osztálysorsjáték főhúzása f. évi május 11-től június 6 ig tart bezárólag minden hétköznap, naponta 3000 szám lesz kisorsolva.

Első, második és harmadik sorsolás

0045 051 245 572 929 851 988 858 779 108 978
 168 278 207.
 1134 076 883 310 341 536 285.
 2752 537 132 348 918 026 983 180 894 (2000) 206
 877 020.
 3929 (2000) 422 304 465 761 590 104 980 158 519
 909 477 970 093 433 654 875 528.
 4145 69 999 544 888 724 010.
 5535 307 064 665 405 (2000) 744 708 826 867 360
 219 784 796 715 407 897 206 724 019 852 304 962
 408 (2000).
 6527 092 810 791 448 164 498 632 117 838 557
 199 (2000) 224 730 876 711 856 373.
 7482 432 342 579 371 565 756 261 (2000) 989 789
 035 579 907.
 8229 472 348 (2000) 498 053 825 918 (2000) 715
 871 (2000) 256 165 390 721 910 (2000).
 9833 598 745 306 334 761 287 174 494 643 (2000)
 656 452 801 551 895.
 10941 785 287 815 491 166 966 513 614 831 579
 179 183.
 11702 (4000) 308 062 (2000) 404 159 016 012 976
 381 625 861 105.
 12038 788 487 925 (2000) 111 068 450 (2000) 596
 74)2 (2000) 842 985 878.
 13708 840 975 236 (2000) 551 786 790 774 837
 103 455 234 228 948 973 915 089.
 14834 050 285 719 510 475 263 069 698 460 471
 932.
 15187 368 480 160 499 955 940 796 511 047 018
 305 346.
 16243 548 625 249 387 395 616 420 215 224 384
 532 483 627 747 858 209 653 761 999.
 17402 023 747 773 319 565 276 (2000) 755 338
 786 207 766 723 254 (30.000) 431 171.
 18485 253 003 962 846 (2000) 195 (2000) 475 429
 267 731 199 123 503 169 180 987 731 042 796.
 19532 250 115 636 521 044 700 542 682 766 160
 419 (2000) 793 121.
 20164 362 453 110 279 673 752 743.
 21004 646 617 418 530 815 074 723 785 736 387
 952 456 502 078.
 22711 901 312 496 932 286 345 417.
 23906 654 954 033 616 784 359 173 444 466 322
 48 (2000) 861 706.
 24055 863 820 140 893 096 (2000) 088 261 143.
 25548 507 887 65 671 922 970 687 173 636
 707 313
 26106 629 909 05 204 391 970 394 438 749 360 35
 882 919 357 225
 27772 791 968 264 488 942 82 339 165 377 417
 445 46
 28477 690 944 462 982 59 747 26 942 832 658
 968 518 765 257
 29287 490 136 188 799 36 266 701 842 230 787
 757 280 899 512
 30805 148 946 926 810 706 768 326 (2000) 122
 711 281 863
 31221 867 895 133 730 668 31 277 (2000) 462 76
 676 933 (4000) 209 569 409 49 252
 32439 195 289 277 341 91 934 340 720 672 889
 697 400 184 726 315
 33839 257 326 203 21 999 (2000) 623 211 946 724
 222 201 37 70
 34074 757 142 397 544 965 805 717 517 224 714
 996 433 711 479 698
 35821 539 383 877 425 652 264 771 752 960 435
 210 189 122 407 217 430 968 508
 36944 864 999 208 884 686 643 263 617 211 314
 37110 735 932 223 87 496 150 550 549 763 425
 626 838
 38692 301 171 754 966 990 156 320 630 14 981
 787 218 987
 39761 24 (2000) 466 908 234 707 652 766 716 303
 193 537
 40968 170 506 110 502 791 912 534
 41052 583 608 80 529 786 257 425 970 127 449
 114 159 666 806
 42686 782 723 788 203 251 450 858 122 241 279
 381 105 809 71
 43250 738 109 686 369 198 682 618 275 755 (2000)
 544
 44495 245 563 198 307 517 628 77 54 996 74 311
 225 653 288 654 405 (2000) 929 537
 45962 291 863 115 37 916 744 399 300 860 32
 46824 555 149 (2000) 490 709 863 452 328 982
 394 156 66 942
 47238 265 91 672 681 190 449 846 150 209 45 370
 48164 447 120 751 468 219 78 439 464 (2000) 261
 753 928 681
 49430 874 202 124 95 267 503 868 976 778 857
 415 128 880 607 (2000)
 50926 55 790 30 643 877 711 155 137 (2000) 661
 467 605 492 390.
 51873 491 64 123 807 23 16 706 952.
 52048 677 604 905 (2000) 191 773 465 178 727 276
 715 745.
 53157 354 660 797 198 593 699 525 527 822 47 488
 789.
 54470 966 263 140 104 298 871 331 303 313 202.
 55530 450 336 772 437 179 94 105 931 943 705 757
 626 44 462 972 633 503 355 380 386 807 198 996.
 56469 (2000) 535 151 485 520 522 102 597 656
 216 504 455 602 254

57027 848 986 560 923 81 413 749 324 60 380 924
 130 761 887.
 58972 (2000) 13 590 119 276 32 998 757 943 45
 397 321 147 349 409 578 541 575 (2000) 165 73 633
 552.
 59238 744 853 (2000) 878 (2000) 489 960 217 666
 21 957.
 60690 46 278 956 212 781 999 367 788 852 258 70
 642 316 236 703 346 837.
 61360 137 308 671 402 439 513 954 350 934 529
 605 243 336 631 (2000) 752 182 844.
 62732 750 42 154 618 14 475 579 246 126.
 63633 63 762 453 852 491 501 242 16 311 774
 924 187 55 144 (2000) 652.
 64071 578 478 373 431 528 890 741 597 160 279
 974 678 (2000) 234.
 65907 498 692 565 43 214 299.
 66640 767 (20.000) 379 724 790 724 790 255 (2000)
 929 687 629 151 477 723 696 931 676 296 861 552
 689 659.
 67535 943 82 373 635 242 44 945 117 870 177 524
 473 778 672.
 68597 7777 508 45 826 394 529 337 623 236 80 85
 926 (2000) 536.
 69706 681 614 (2000) 664 147 532 426 (4000) 496
 214 616 349 129 406 954.
 70984 (2000) 782 391 (2000) 532 503 576 551 492
 581 636 988 245 583 653 844 580 410 04.
 71509 813 668 761 145 923 722 43 477 272 814 674
 699 993 143 757 216 721.
 72890 452 570 147 63 287 138 706 192.
 73753 585 386 772 876 270 355 669 741 602 788
 246 903 546 656 366 369.
 74823 384 180 165 613 256 688 828 517 611 563.
 75922 605 486 472 711 78 320 287
 76080 392 270 798 543 318 208 683 153 190 332
 886 853 184 689 282 140
 77188 948 02 710 626 903 833 594 598 59 577 876
 731 127 57 23 236
 78120 212 772 (2000) 165 95 (2000) 99 394 245
 283 221 327 93 867 225
 79737 654 347 (2000) 977 844 628 376 624 932 15
 334 453 796 419 75 02 705
 80036 565 808 742 813 73 22 481 151 828 289
 653 946 20 827 900 698 838
 81166 697 429 184 514 818 261 103 128 148 190
 (2000) 228 862 357 354 482
 82049 463 388 183 280 300 342 181 637 594 86
 221 473 215 440 301
 83465 841 321 864 494 569 992 857 577 (2000)
 630 104 669
 84084 25 798 126 35 (2000) 83 328 751 936 940
 718 744 945 42 107 487 501
 85580 979 242 310 590 587 743 889 311 464 712
 938 158 584
 86985 323 313 618 305 476 238 916 979 582 682
 809
 87082 17 88 12 759 205 533 911 930 91 578 695
 753 885 404 761
 88374 756 349 845 989 403 238 969 562 105 772
 92 774 6444
 89634 629 915 750 618 36 778 779 866 289
 90070 689 868 271 225 744 776 468 991 40 638
 82 171 73 222
 91435 537 887 440 629 518 348 928 852 966 526
 591 45
 92188 470 341 757 598 162 910 448 (30.000) 079.
 93023 (2000) 983 205 661 498 (2000) 80 603 402
 823 277
 94671 383 839 952 909 612 407 46 31 183 264 73
 65 571 768 591
 95253 647 739 693 743 639 317 472 748 307 21
 797 84 377 344
 96243 68 610 889 961 (2000) 510 421 42 614 313
 335 820 862 (30.000) 608 775 132 433 673
 97824 809 665 766 368 721 325 278 436 611
 98180 120 34 48 886 580 679 632 59 622 895 65
 119 540 107 (2000) 104 774
 99407 275 117 606 162 323 251 357 778 497 246
 657 212 691 578 406 973 331 (2000)
 100653 080 503 934 915 106 200 492 090 613 281
 183 176 758.
 101182 646 956 855 613 495 873 271 976 236 642.
 102331 732 286 065 778 373 (10.000) 230 741 436
 009 277 896 750 232 134 998 629.
 103243 912 394 501 293 206 378 794 271 212 777
 670 (2000) 750 875 151 083.
 104715 270 549 289 993 (2000) 341 960 346 720 676
 570 039 290 657 758.
 105681 490 460 304 967 751 896 169 107 667 579.
 106346 356 187 466.
 107829 (2000) 572 319 673 402 522 353 181 048 619
 841 924 178.
 108273 345 566 072 784 (2000) 631 931 088 715
 956.
 109706 552 991 323 091 102 561 311 301 677 368
 575 917 095 456 804.
 110614 012 419 211 949 448 650 909.
 111290 680 808 77 036 203 542 414 214 816 562
 185 586 367.
 112579 381 (2000) 56 683 741 470 145 (2000)
 702 763 399 101 259 (2000) 118 284.
 113909 213 476 653 90 364 312 144 458261 554.
 114711 768 671 831 645 615 390 871 226 947 148
 489 564 536 777 116 609 493 (2000).
 115037 940 007 738 825 706 237 411 957 050 299
 115 847 835.

116197 124 678 044 (2000) 645 348 919 867 914
 214 539 123 308 623 759 289.
 117424 510 16 583 854 971 881 631382 862 512.
 118417 (2000) 692 952 831 055 839 688 803 (2000)
 880 083 785 449 582 518 632 546.
 119909 366 54 146 542 699 755 916 601 684 963
 726 871 920 614.
 120223 233 (20.000) 840 900 077 481 700 821 811
 351 (2000) 390 275 610 666 421 898 901 335.
 121685 636 222 823 357 701 404 319 (2000) 816
 087 358 532 205 471 266 313.
 122 999 856 715 493 269 182 426 953 697 270 313
 166 864 573 411 726 452 772.
 123652 (2000) 672 640 185 906 633 (2000) 673 571
 961 572 037 821 122 246.
 124913 86 834 19 912 627 (2000) 625 850 969 177.

Negyedik és ötödik sorsolás

0883 618 142 710 497 42 623 647.
 1542 148 667 14 918 359 707 589 511 883 234 875
 2914 865 541 638 742 305 766 697 871 222 358.
 3966 735 750 443 378 248 586 701 499 408 865 866
 4311 (2000) 947 555 304 503 831 624 662 593 987
 256 636 844 796 878 272.
 5946 746 957 702 63 840 607.
 6465 418 903 733 651 535 375 310 539 249.
 7230 719 921 194 826 (2000) 74 367 382 461.
 8192 687 25 142 786 284 396 782 349 934 908.
 9862 423 646 217 734 669 590 921 523 328 963 251
 926 357 223.
 10346 307 (2000) 94 708 696 518 435 296 272
 575.
 11077 921 225 319 838 687 217 731 311 667.
 12096 456 716 980 361 820.
 13016 503 237 783 825 516 962 306 201.
 14768 62 334 847 26 213 293.
 15597 847 782 353 398 842 10 455 241 228 837.
 16444 09 36 95 929 886 459 56 294 34.
 17999 538 (2000) 24 406 806 681 532.
 18163 547 38 98 578 603 531 680 984.
 19334 796 530 870 417 658 361.
 20296 586 728 179 98 242 320 147 615.
 21129 635 391 928 752 54.
 22681 162 508 772 418 445.
 23688 554 310 111 450 364.
 24351 521 609 (2000) 513 41 26 866 396.
 25781 248 953 945 767 633.
 26605 49 140 (2000) 353 658 335 658 335 499
 852 808 575 235.
 27905 392 787 50 793 926.
 28397 36 701 (2000) 221 857 42 5 450 891 229 233
 608 634.
 29912 877 764 622 (2000) 72 328 82 693.
 30619 65 93 663 756 (2000) 640 998 502 03 169
 100 178 576 175 542.
 31351 477 705 272 57 566.
 32311 405 101 948 05.
 33414 539 119 841 473.
 34553 913 948 929 835 335 814 365 251 477 182
 361 (2000).
 35843 354 152 141 893 (2000) 765 352 676 586
 209 674.
 36646 297 482 347 480 805 189 420 801 718 600
 379 (2000) 455.
 37757 340 737 957 787 419 791 530 885 827.
 38235 775 514 698 324 199 152 974 27 975 129.
 39228 101 107 645 (2000) 142 62.
 40934 122 590 45 919 520 981 663.
 41292 262 833 (2000) 391 487 771.
 4272 712 983 836 334 529 84 152 645 175 109 799.
 43657 999 895 605 27 188 679 179.
 44228 473 368 424 37 738 564 789.
 45158 582 841 (2000) 472 782 (2000) 18 696.
 46157 873 153 259 27 182.
 47839 (2000) 288 871 228 851 600 341 244.
 48414 658 103 397.
 49257 818 (2000) 668 571 750 513 35.
 50602 017 688 746 745 090 484 026 665 774 330
 172 (2000).
 51359 060 171 958 065 601 863 345.
 52292 701 762 798 464 261 489 132 335 999 401.
 53784 579 503 026 534 141 437.
 54306 773 803 846 296 671.
 55157 563 036 872 261 274 861 280 154.
 56781 055 415 (2000) 570 047 585 265 (2000) 782
 266 318 743 983 129 701 366.
 57672 847 929 511 200 043 230 089 401 737 276
 769.
 58370 635 492 359 615 558 672 932 375 676 577
 714.
 59782 949 031 850 338 556 762 445 219 405 281
 822 369.
 60911 687 021 296 084 024 863 842 373 409 036
 082 512 802 924 (2000) 418 318.
 61282 000 247 045 674 (2000) 850 995 656 013 475
 966 (2000) 964 (2000) 897 494 086 191 770 829 473 11
 62416 289 211 843 826 082 061.
 63173 200 761 269 578 314 712 903 508 980 357
 039.
 64792 365 214 540 014 (2000) 582 177 709 148
 594 543 889.
 65324 572 335

69311 (2000) 877 853 766 686 584 952 562 (10.000)
431.
70176 527 460 (2000) 969 719 (1000) 513 635 069.
71065 834 254 398 809 628 613 079 070 988 959
186.
72136 518 314 807 454 948 339 272.
73064 566 724 632 719 299 854 062.
74820 156 742 879 078 173 544 364 939 313 557
649 191 840 740 112.
75685 51 469 217 686 474 193 289.
76651 204 298 711 447 692 218 851.
77378 880 837 533 673 405 63 343.
78242 838 132 610 630 388 634 767.
79919 42 502 (2000) 366 349.
80128 378 260 102 236 906 866 638 371 38 296
495 121.
81685 95 693 485 598 292 339 696 127 726.
82241 867 965 331.
83605 782 889 347 54 144 364 178 601 715 542
467.
84645 295 193 952 868 06 548.
85895 908 258 504 407 794 417 806.
86357 583 220 777 381 935 937 (2000) 884 71
747 859.
87717 827 844 210 806 866 588 130 665 568 501
185 189 (2000) 615.
88434 383 282 812 154 500 861.
89028 (2000) 938 157 576 493 (4000) 841 499 556
72 262 84 814.
90617 02 861 432 427 439 229.
91831 964 473 56 (2000) 387 64 833 955 849 421.
92117 477 702 413 928 967 37 869 304 123 293.
93538 434 590 104 70 490 265 532 13 92.
94638 729 311 429 962 860 555 557 847 186 865
833.
95298 980 586 (4000) 419 760 238 190 91.
96705 285 733 63 413 540 61 551 150 304 814 731
154.
97167 691 707 161 814 219 877 78 48 322.
98493 681 930 640 589 798 137 060 208.
99066 243 118.
100566 468 354 769 268 296 876 262 564.
101162 397 842 919 996 101 596.
102234 475 760 137 (2000) 981 380 620 544 343
151 19 932 125 973.
103344 37 103 33 637 690 259 998.
104476 819 305 826 143 190 129 980 195 46 681
567 (2000) 39 817 (2000).
105424 988 803 587 33 246 390 710 919 (2000)
801 219 792 707 701 31 259 378.
10685 448 53 105 296.
107764 609 56 817 613 111 246 833 350 848 118
115 494 727 454.
108628 05 362 255 233 779 197 121.
109261 453 373 420 146 776 455 580.
110535 365 295 597 61 683 (2000) 883 539 390.
111298 589 443 156 989 82 643 70 164 260 (2000)
648.
112766 802 83 945 620 307 (2000) 800 88 07 309
556 141 160 839 590.
113941 491 426 81 534 694 738 984 153 966 511
890 356.
11490 156 483 (2000) 539 730 27 58 857 903.
115732 958 853 759 23 159 861 418 769 662 409.
116354 356 581 604 84 236 294 788 (2000) 601
237 676 386 663 484 141 120.
117589 587 135 929 235 696 228 (4000) 144 763.
118830 865 923 (2000) 235 982 636. 288 (4000)
874 658 (2000) 683 298.
119458 930 668 (2000) 454.
120606 704 281 231 491 777 204 385 867 395.
12123 840 997 708 90 127 850.
122117 924 748 42 435 329 70 551 326 219.
123272 167 291 908 261 10 434 528.
124896 329 535 769 251 284 938 218 970 681 199
725 32 305.

FACON VAS ABLAKOK,

rácsok, vaszerkesztek, vis és nyersolaj tartályokat, u. m. sajtóit tömegcikket legolcsóbban csakis



REICHEL RUDOLF

modernül berendezett lakatos műhelyében, Novisad, Streljačka u 47. rendelhet meg

UJI UJI

Porszívó és parkettfényesítő vállalat

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Novisadon

porszívó és parkettfényesítő vállalatot létesítettem.

Olcsón, gyorsan és szépen megtisztítom a szőnyeget, kifényesítem a parkettet. Megbízásokat elfogad GELB villamosági vállalat, Futoški put 11. Tel. 26-45. Pártfogást kér **GILLICH J.**

DÉLBÁCSKA

A LEGEREDMÉNYESEBB HIRDETÉSI ORGÁNUM

Köszönetnyilvánítás

Hálás köszönetet mondunk ez uton mindazon testületeknek, jó barátoknak és ismerősöknek, akik drága, felejthetetlen halottunk

Dr. KASSOVITZ ARMIN

ORVOS

elhalálása alkalmával temetésén való megjelenésükkel, részvétnyilvánításukkal, virágadományokkal merhetetlen fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Novisad, 1929. május 5.

A gyászoló család

VASUTI MENETREND

Érvényes 1929. május 15-től

I. Subotica—Novisad—Starapazova—Beograd

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Subotica-csáról	Erkezik Novi-sadra	Indul Novi-sadról	Erkezik Starapazovára	Erkezik Beogradba
Személy	213	1.55	4.49	5.05	6.20	7.25
Gyors sz.	211	5.15	7.28	7.38	8.51	9.45
Gyors	201	13.28	15.26	15.40	16.45	17.35
Személy	217	14.15	16.16	17.36	18.53	20.00
Gyors	203	17.46	19.45	19.55	21.02	21.55
Vegyes	231	—	—	0.20	2.30	4.35
Személy	215	—	—	11.09	12.25	13.30

II. Beograd—Starapazova—Novisad—Subotica

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Beogradból	Erkezik Starapazovára	Erkezik Novi-sadra	Indul Novi-sadról	Erkezik Subotica-csára
Személy	214	0.35	1.33	2.58	3.48	7.00
Gyors	202	7.35	8.24	9.27	9.37	11.36
Gyors	204	12.20	13.06	14.05	14.15	16.13
Személy	218	13.10	14.14	15.30	15.45	18.40
Gyors sz.	212	18.25	19.20	20.30	20.40	22.53
Személy	216	5.45	6.46	8.02	—	—
Vegyes	232	20.05	21.32	23.20	—	—

III. Novisad—Stari Becej—Senta—Horgos

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Novi-sadról	Erkezik St. Becejre	Erkezik Senta	Indul Sentaról	Erkezik Horgosra
Személy	5812	3.20	5.44	7.15	—	—
"	5816	15.39	18.13	19.46	—	—
"	5820	—	—	4.38	5.54	—
"	5824	—	—	15.19	16.25	—

IV. Horgos—Senta—Stari Becej—Novisad

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Horgosról	Erkezik Senta	Indul Sentaról	Erkezik St. Becejre	Erkezik Novi-sadra
Személy	5811	—	—	2.22	3.32	6.23
"	5813	—	—	11.24	12.34	15.13
"	5821	6.07	7.20	—	—	—
"	5825	15.23	16.31	—	—	—

V. Novisad—Gajdobra—Odzsaci—Sombor

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Novi-sadról	Erkezik Gajdobrára	Erkezik Odzsacira	Erkezik Somborra
Személy	5912	3.55	5.05	6.11	7.27
"	5914	15.50	17.01	18.06	19.25

VI. Sombor—Odzsaci—Gajdobra—Novisad

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Somborból	Erkezik Odzsacira	Erkezik Gajdobrára	Erkezik Novi-sadra
Személy	5911	2.23	3.36	4.49	6.30
"	5913	15.50	17.11	18.30	19.35

VII. Novisad—Titel—Tomasevác—Beckerek

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Novi-sadról	Erkezik Titelre	Indul Titelről	Erkezik Tomasevácra	Erkezik Beckerekre
Személy	5712	7.35	9.36	—	—	—
"	5714	17.30	19.40	19.55	21.15	22.41
"	5730	—	—	3.38	5.01	7.35
"	5732	—	—	14.36	15.55	—

VIII. Beckerek—Tomasevác—Titel—Novisad

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Beckerekől	Erkezik Tomasevácra	Erkezik Titelre	Indul Titelről	Erkezik Novi-sadra
Személy	5711	0.03	1.01	4.39	4.54	7.00
"	5713	—	—	—	13.05	15.00
"	5731	4.24	5.22	8.04	—	—
"	5733	15.28	16.26	23.06	—	—

IX. Crnobrdó—Sekić—Kula—Gajdobra—Novapalanka

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Crnobrdó-Sekićről	Erkezik Kulára	Erkezik Gajdobrára	Erkezik Novapalankára
Személy	7011	6.25	6.52	8.07	8.55
"	7013	16.57	17.28	18.51	19.43

X. Novapalanka—Gajdobra—Kula—Crnobrdó—Sekić

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Novapalankáról	Erkezik Gajdobrára	Erkezik Kulára	Erkezik Crnobrdó-Sekićre
Személy	7012	2.25	3.05	4.29	5.13
"	7014	12.29	13.05	14.33	15.17

XI. Sombor—Kula—Novivrbas—Srbobran—Stari Becej

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Somborból	Erkezik Kulára	Erkezik Novi-vrbasra	Erkezik Srbobranra	Erkezik St. Becejre
Személy	7211	4.20	6.06	6.28	7.15	8.05
"	7213	13.52	15.35	15.57	17.28	18.18

XII. Stari Becej—Srbobran—Novivrbas—Kula—Sombor

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul St. Becejről	Erkezik Srbobranra	Erkezik Novi-vrbasra	Erkezik Kulára	Erkezik Somborra
Személy	7212	3.38	4.32	5.03	5.36	7.32
"	7214	14.20	15.18	15.52	17.45	19.36

XIII. Novisad—Gajdobra—Novapalanka

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Novi-sadról	Erkezik Gajdobrára	Erkezik N. Palankára
Személy	5920	12.00	13.10	14.01
"	5912	—	ind. 8.19	8.55
"	5914	—	ind. 19.03	19.43

XIV. Novapalanka—Gajdobra—Novisad

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul N. Palankáról	Erkezik Gajdobrára	Erkezik Novi-sadra
Személy	5921	7.22	7.58	9.20
"	5911	2.25	3.05	—
"	5913	12.29	13.05	—

XV. Novisad—Petrovaradin—Beocsin

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Novi-sadról	Erkezik Petrovaradinra	Erkezik Beocsinba
Személy*	4111	5.25	5.36	6.51
Vegyes	4131	12.50	13.05	14.30
"	4133	18.30	18.44	20.09

XVI. Beocsin—Petrovaradin—Novisad

Vonat-nem	Vonat-szám	Indul Beocsinból	Erkezik Petrovaradinra	Erkezik Novi-sadra
Személy*)	4112	18.20	19.28	19.40
Vegyes	4132	5.45	7.08	7.26
"	4134	15.25	16.49	17.05

* Csak vasárnaponként közlekedik.

*) Csak vasárnaponként közlekedik.